
Tisztelt Gazdasági Bizottság! 
  

Az ELMŰ Hálózati Kft. kérelemmel fordult hivatalunkhoz, melyben a Budapest, XI. ker.            
Budafoki út közcélú elektromos földkábel rekonstrukciós munkák kivitelezéséhez a téli          
munkavégzés tilalma alól felmentést kér. 
A Budafoki út felújítása tervéhez kapcsolódó közmű rekonstrukciók I. üteme az           
elektromos hálózat rekonstrukcója, mely kivitelezés jelenleg is folyamatban van. A gáz,           
távhő, ivóvízhálózat rekonstrukció tavaszi kezdéséhez szükséges az elektromos        
rekonstrukció téli munkavégzése. 
Tárgyi munkát az ELMŰ Hálózati Kft. vállalkozója, a GTS Investment Kft. földkábel            
rekonstrukciós munka I. ütemét 2018. október 16-án kezdte el és a helyreállítást a             
Bertalan Lajos utcáig elvégezte. 
A további munkavégzés ütemezése: 

  Munkavégzés 
időtartama 

Érintett közterület Munkaterület 
hossza 

II. ütem 2019. jan. 14 - 28. Budafoki út 10/a - 14 150 fm 

III. ütem 2019. jan. 28 - feb. 
11. 

Budafoki út 14 - 30. 190 fm 

IV. ütem 2019. feb. 11 - már 
01. 

Budafoki út 30. - 
34/d 

180 fm 

A fenti ütemezés abban az esetben tartható, ha az időjárási körülmények megfelelnek a             
munkavégzéshez és a technológiai előírásoknak. Abban az esetben, ha két ütem között/közben            
kedvezőtlenül változna az időjárás, a munkálatokat szüneteltetik, azonnal ideiglenesen         
helyreállítanak és csak megfelelő időjárási körülmények esetén folytatják a kivitelezést. 

 Minden ütemet csak abban az esetben kezdik el, ha az előzőt maradéktalanul 
helyreállították. 
A kivitelezés várható befejezés 2019. március 1. 
  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot fogadja el. 
  
Budapest, 2018. december 11. 
  
 dr Hoffmann Tamás 
 polgármester megbízásából: 
  
                                                                                                     Büki László 
                                                                                       igazgató 
  


